

నినాదం

TELANGANA

నిఖార్సే జర్నలిజం

మంగళవారం, ఫిబ్రవరి 4, 2025

సంపుటి - 21

సంచిక 139

వెల - 7

పేజీలు -12 + 8

Published from Hyderabad and Vijayawada Circulated from TS and AP.. Hyderabad, Karimnagar, Khammam, Mahabubnagar, Nalgonda, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Guntur, Ongole, Nellore, Tirupathi, Kadapa, Anantapur, Kurnool, Tadepalligudem, Rajahmundry, Visakhapatnam, Srikakulam



మే 2- నుంచి 5 వరకు

ఈఎపీ సెట్



TG EAPCET EXAMS 2025

తెలంగాణ ఈఎపీ సెట్ ఫారార్లెంబి. ఈ మేరకు ఉన్నత విద్యామండలి వెబ్సైటులో ఉంచబడి, ఫిబ్రవరి 22 నుంచి ఆన్లైన్లో దరఖాస్తులు స్వీకరించబడుతుంది. మే 2 నుంచి 5 వరకు ఇంజనీరింగ్ ప్రవేశ పరీక్ష నిర్వహించబడుతుంది.

నేటినుంచి ఇంటర్ ప్రాక్టికల్స్

- ఉదయం 9 నుంచి మధ్యాహ్నం 12 టిలి సెషన్
- మధ్యాహ్నం 2 నుంచి సాయంత్రం 5 వరకు మలివిడత
- భారీగా ఎర్రాట్లు చేసిన ఇంటర్ బోర్డు

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మంగళవారం నుంచి ఇంటర్మీడియట్ ప్రాక్టికల్ పరీక్షలు ప్రారంభం కానున్నాయి. ఈ నెల 22 వరకు ఇంటర్ ద్వితీయ సంవత్సరం విద్యార్థులకు ప్రాక్టికల్ పరీక్షలు నిర్వహించబడుతాయి. ఉదయం 9 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు, మధ్యాహ్నం 2 నుంచి సాయంత్రం 5 వరకు ప్రాక్టికల్ పరీక్షలు జరుగుతాయి.

మంచినిటి పేరుతో కాలువ్యనీటి సరఫరా

- పాడైన పైపులు... కలుషిత నీటితో జనం అవస్థలు
- లనేక రాష్ట్రాల్లో కలుషిత నీటిని సేవిస్తున్న ప్రజలు
- శాశ్వత చర్యలకు పూనుకోని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు



చేశం మొత్తం మీద పైపుల ద్వారా వచ్చే నీళ్లు ఎందుకు తాగడానికి పనికిరావడం లేదు. కాటలుషం వల్ల అదనపు అనేక మంటలు చోటుచేసుకుంటున్నాయి. మంచినీటి కాలుష్యం వల్ల ప్రజల ఆరోగ్యం మీద ప్రమాదం వస్తున్నాయి. అయినా తాత్కాలిక చర్యలే తప్ప శాశ్వత చర్యలకు కేంద్ర రాష్ట్రాల ప్రభుత్వాలనుంచడం లేదు. ఇది అన్ని రాష్ట్రాలను ఎదుర్కొంటున్న సమస్య.

ట్రంప్ చర్యలతో నష్టమేమీ లేదు

ఆర్థికమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ భరోసా

సంకల్పంపై అమెరికా అధ్యక్షుడు ట్రంప్ కొరడా ఝుకని వస్తున్నాడు. ట్రంప్ చర్యలతో వ్యాపారవేత్తలకు లాభం, ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ భరోసాగా ఉన్నాడు. ముందుకు వచ్చిన ట్రంప్, అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ మెక్సికో, కెనడా, చైనా వైపు సంకల్పం కొరడా ఝుకనించాడు.

చైనా డీవెస్ట్ దూకుడుకు చెక్ పెట్టే యత్నం

డీవెస్ట్ పేరుతో కొత్త టూల్ ఆవిష్కరణ

క్యూబా మేధాని రంగంలోకి దిగి సంకల్పం సృష్టించిన చైనా 'డీవెస్ట్'... దిగజింప సంకల్పంకు సవాళ్లు ఎదురవుతుంది. ఈ సమస్యలో అమెరికా 'కెక్' సంస్థ 'డీవెస్ట్' టూల్ ప్రకటించిన సమయం. 'డీవెస్ట్' పేరుతో కొత్త టూల్ ఆవిష్కరించబడింది. ముఖ్యంగా గంటల్లో చేసే పనిని కొత్త టూల్ పనిని వేగవంతం చేసే పనిని వేగవంతం చేస్తుంది.

కులగణనలో పాల్గొనని వాళ్లు వివరాలివ్వొచ్చు

అన్ని వర్గాలకు ఫలాలు అందాలన్నదే ప్రభుత్వ లక్ష్యం

- తప్పుడు వార్తల వ్యాప్తి చేయడం బలహీన వర్గాలపై దాడి
- వివరాలకు వచ్చిన అధికారులు పై కుక్కలను వదిలారు
- బీసీ రిజర్వేషన్లపై ప్రతిపార్టీ తమ వైఖరి స్పష్టంచేయాలి
- ప్రతిపక్షాల అడ్డంకులను ఎదుర్కొంటాం
- బీసీ సంక్షేమశాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 3 (నినాదం): రాష్ట్రంలో 96 శాతం సామాజిక, ఆర్థిక, కులగణన సర్వే చేశామని, సర్వేలో పాల్గొనని వాళ్లు మళ్లీ వివరాలు ఇవ్వొచ్చని బీసీ సంక్షేమశాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ చెప్పారు. గాంధీభవన్ లో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ... ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు అన్ని వర్గాలకు ఫలాలు అందాలనే ఉన్నత లక్ష్యంతోనే కులగణన సర్వే చేశామని చెప్పారు. సర్వేకు వెళ్లిన అధికారులపై కుక్కలను వదిలారని, సర్వే నజాఫుగా సాగిపోయిందా అనేక అడ్డంకులు సృష్టించారని పొన్నం గుర్తు చేశారు.



తెలంగాణలో కులగణన చేసి చూపాం

దేశ వ్యాప్తంగా చేపట్టాల్సిన అవసరం ఉంది
మోడీ మేకిన్ ఇండియా అట్రాక్ట్ ఫ్లాష్ కిరణ్ రిజిజా

- నిరుద్యోగ సమస్యపై చిత్తశుద్ధి లేని ప్రభుత్వం
- అమెరికా అధ్యక్షుడి ప్రమాణ స్వీకారం అందని మోడీ
- రాష్ట్రపతి ప్రసంగంపై ధన్యవాద తీర్మానంలో రావాలి
- రాహుల్ వ్యాఖ్యలపై మండిపడ్డ మంత్రి కిరణ్ రిజిజా



మష్టిలో వచ్చి పరుగులు పెట్టించి..

- మూగజీవాల అక్రమార్కులపై ఎఎస్సీ మెరుపు దాడి
- 11 మందిపై కేసు నమోదు

కొమరం లోని అసిఫాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ 03 (నినాదం): మూగజీవాల మామూలుగా కొమ్మలలోని అసిఫాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ రూపు దాల్చి వచ్చి అక్రమార్కులకు తమ అక్రమ బుద్ధిచెప్పారు. పదరు జీవాలను వదిలి వదిలివారు ధొరకి దారిని పట్టుకుని పారిపోయారు.

వివరాలిలా ఉన్నాయి... జిల్లాలో గల వాంకడి మండలంలోని సరిహద్దు గ్రామాల్లో సోమవారం పశువుల అక్రమ అడ్డంకులపై అసిఫాబాద్ పోలీస్ చిత్తరంజన్ బైక్ పై మష్టిలో వచ్చి విరుచుకుపడ్డారు. వాంకడి సరిహద్దులోని గోయగం, బిన్ పల్లి గ్రామ శివారులో 100కు పైగా పశువులు అక్రమంగా తరలిం చేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు వచ్చిన సమాచారం మేరకు ఎఎస్సీ సివిల్ డ్రస్ లో వచ్చి అక్రమ అడ్డంకుల దాడులు చేశారు. అప్పటికే ఆయన



దేశవ్యాప్తంగా ఒకే టోల్ విధానం

పరిశీలనలో ఉండన్న మంత్రి నితిన్ గడ్కరీ
ఒకే రకమైన టోల్ విధానం అమలులోకి తీసుకుని వచ్చే అవకాశం ఉందని కేంద్ర మంత్రి నితిన్ గడ్కరీ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. జాతీయ రహదారులపై ప్రయాణించే వాహన దారులందరికీ ఒకేరకమైన టోల్ విధానం అమలయ్యేలా 'ఒకే టోల్ విధానం' పై కనరత్న చేస్తున్నట్లు చెప్పారు.

రూపాయి మరింత పతనం

డాలర్తో పోలిస్తే 87.29కి చేరిక
ట్రంప్ విదరింపులతో కరిన్సిల్లో ఒడిదుడకులు
రూపాయి విలువ మరింత దిగిపోయింది. రూపాయి డాలర్తో పోలిస్తే 87.29కి పతనమైంది. ఈ క్రమంలో అక్రమ కనిష్ట స్థాయికి చేరుకుంది. అగ్రరాజ్యం అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ ఇటీవల పలు దేశాలపై సంకల విధింపు నిర్ణయాల తీర్మానం కీలక పరిణామాలు చోటుచేసుకుంటున్నాయి.



ఉప ఎన్నికలకు సిద్ధం కండి

సూత్రీం గత తీర్పులే ఇందుకు నిదర్శనం
పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలపై వేటు తప్పదు

- పార్టీ నేతలకు ఎక్స్ వేదికగా కెటిఆర్ పిలుపు
- కెటిఆర్ పిటిషన్ను 10వ తేదీకి వాయిదా వేసిన సుప్రీం



బీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తలు ఉప ఎన్నికలకు సిద్ధంగా ఉండాలని పార్టీ కార్యకర్తలకు పిటిషన్లో కేటిఆర్ ఈరోజు ఎక్స్ వేదికగా ట్వీట్ చేశారు. సుప్రీంకోర్టు గతంలో ఇచ్చిన తీర్పు చూస్తుంటే పార్టీ మారిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలపై వేటు పడుతుందన్నారు. అలాగే, ఫిరాయింపు దారులను కాంగ్రెస్ పార్టీ కాపాడడం అసాధ్యమన్నారు.



డివ్యూటీ సిఎం భట్టితో బిసి కమిషన్ సభ్యుల భేటీ

హైదరాబాద్, నినాదం: డివ్యూటీ సిఎం, ఆర్థికశాఖ మంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కుతో బీసీ కమిషన్ సమావేశం అయ్యింది. ఉమ్మడి జిల్లాల పర్యటనలో చలు కులాల పేరు మార్పు అభ్యంతరాలు తదితర అంశాలపై చర్చించారు. రాష్ట్ర బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ నిరంజన్, బీసీ కమిషన్ సభ్యులు మహాత్మా జ్యోతిబాపూర్ ప్రజా భవన్ లో మల్లు భట్టి విక్రమార్కు తో భేటీ అయ్యారు.

రాజస్థాన్లో మతమార్పిడి నిరోధక చట్టం

నేడు అసెంబ్లీ ముందుకు రానున్న బిల్లు
కఠిన చర్యలకు ఉపక్రమించిన బిజెపి ప్రభుత్వం

జయపుర, నినాదం: బలవంతపు మత మార్పిడు లను నిరోధించేందుకు రాజస్థాన్లోని భజన్ లాల్ శర్మ ప్రభుత్వం కఠిన చర్యలు చేపట్టింది. అందుకోసం బిజెపి సమావేశాల వేదికగా రాజస్థాన్ చట్టవిరుద్ధ మత మార్పిడి నిషేధ బిల్లు 2024 (రాజస్థాన్ ప్రోహిబిషన్ ఆఫ్ రిలిజియస్ బిల్లు 2025)ను మంగళవారం అసెంబ్లీలో ప్రవేశ పెట్టనుంది. ఈ బిల్లుపై అసెంబ్లీలో చర్చించి ఆమోద ముద్ర వేసేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టింది.

నేడు అసెంబ్లీ ప్రత్యేక సమావేశం

- ఎస్సీవర్గీకరణ, బిసి రిజర్వేషన్లపై చర్చ
- ఉదయం కేబినెట్ భేటీలో బిసి నివేదికకు ఆమోదం
- అసెంబ్లీకి కెసిఆర్ రావాలన్న మంత్రి పొన్నం



పుడ్ సెక్యూరిటీకి గ్లోబల్ హాబ్ గా భారత్

- ఎమ్ఎస్ఎమ్ఈ పాలసీకి గేమ్చేంజర్ గా మారుతుంది
- ఏఐ సాంకేతికతలో ముందు వరుసలో ఇండియా
- వికసిత భారత లక్ష్యంగా కేంద్ర బడ్జెట్
- మీడియాతో సిఎం చంద్రబాబు వెల్లడి

పుడ్ సెక్యూరిటీకి గ్లోబల్ హాబ్ గా భారత్ ముందుకొచ్చింది అని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. ఎమ్ఎస్ఎమ్ఈ పాలసీకి గేమ్చేంజర్ గా భారత్ మారుతుందని పేర్కొన్నారు. భారత్ అభివృద్ధిని ప్రపంచ దేశాలు గమనిస్తున్నాయని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. సోమవారం మోడీయాల్లో మాట్లాడుతూ... ఏఐ సాంకేతికతలో భారత్ ముందు వరుసలో ఉందన్నారు.

మంచినీటి పేరుతో కాలిష్యునీటి సరఫరా



యమునా కాలుష్యం నివారణపై కానరాని చిత్తశుద్ధి!

దీర్ఘి ఎన్నికల పుణ్యమా అని..యమునా కాలుష్యంపై మరోసారి పతాక శీర్షికలో వార్తలు వెలలే గాయి. ఈ విషయంలో ఇంతకాలం అటు ఢిల్లీ ప్రభుత్వం కానీ, ఇటు కేంద్రంలోనీ బిజెపి ప్రభుత్వం కానీ పట్టించుకోవడం లేదు. గంగా కాలుష్యం గురించి పదేళ్లుగా వల్లెపెట్టిన మోడీ దానిని పునరుజ్జీవింపచేసే ప్రయత్నాలు పెద్దగా చేయడం లేదు. యమునా కాలుష్యానికి కారణం ఈ రెండు ప్రభుత్వాల నిర్లక్ష్యం తప్ప మరోటి కాదు. కాలుష్యాన్ని తొలగించే ప్రయత్నాలు చేసేమని ఇరు పార్టీలు ఎక్కడా ప్రకటించలేదు. ప్రజలపై చిత్తశుద్ధి లేదనడానికి వీరి ప్రచార తీరే నిదర్శనం. ప్రధానంగా బిజెపి గత పదేళ్లుగా కేంద్రంలో అధికారంలో ఉంది. అవే కూడా పదేళ్లుగా ఢిల్లీలో అధికారంలో ఉంది. అయినా ఈ సమస్యను పదేళ్లలో గుర్తించి చర్యలకు ఉపక్రమించలేదు. ఎక్కడా వీరికి చిత్తశుద్ధి కానరాలేదు. నీటి కాలుష్యాన్ని రాజకీయ కోణంలో చూపించి, లబ్ధి పొందాలన్న దుర్మతి పాటింది. వీరికి చిత్తశుద్ధి లేదని చెప్పడానికి ఇంతకన్నా పెద్ద ఉదాహరణ అక్కర్లేదు. ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరిగిన 5న జరగనున్నాయి. ఈ క్రమంలో బిజెపిని దెబ్బతీసే ప్రయత్నంలో భాగంగా యమునా కాలుష్యంపై దుమారం రేపారు. అయితే దీనిపై చర్యలు తీసుకోవడానికి బిజెపి సహజంగానే ఎదురుదాడికి దిగింది. కేజ్రీవారి తీరును తప్పు పట్టింది. ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పాగా వేసే ప్రయత్నంలో ఉన్న బిజెపి అవే ను దెబ్బతీసేందుకు చేయని ప్రయత్నం లేదు. ఎమ్మెల్యేలను ప్రలోభ పెట్టి పార్టీ మార్చేలా చేస్తున్నారు. అలాగే యమునా విషయంలో కూడా సానుకూలంగా స్పందించి కాలుష్యరహిత యమునను చేర్చుమన్న సంకల్పం ప్రకటించలేదు. ఢిల్లీ వీసాన్ని కైవసం చేసుకోవడానికి అవే అడ్డీ పార్టీ, బిజెపి, కాంగ్రెస్ పోటీపడుతున్నాయి. ముఖ్యంగా అవే అడ్డీ పార్టీకి ఈసారి గెలిచే అవకాశం లేకుండా బిజెపి సర్వశక్తులూ ఒడ్డుతోంది. ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ, అమిత్ షా, జెపి సద్యాల ప్రచారంలో దూకుడు పెంచారు. కేజ్రీవారిపై విమర్శలు గుప్పించడంలో భాగంగా యమునా కాలుష్యంపై ఎదురుదాడికి తెగించారు. అలాగే కేంద్ర షోం మంత్రి అమిత్ షా ఈసారి తమదే విజయమని ధంకా బజాయుతున్నారు. మరోవైపు కేంద్రమంత్రి ముని రాజ్ నాథ్ సింగ్, జెపి సద్య, యుపి సిఎం యోగి ఆదిత్యానాథ్ తదితరులు ప్రచారం సుమారుగా సాగిస్తున్నారు. ఈ తరుణంలో యమునా నదిపై రగడ అవే అడ్డీ, బిజెపి పార్టీల మధ్య వ్యవహారం రచ్చగా మారింది. యమునానది కాలుష్యం కావడానికి హఠాత్తుగా కారణమని కేజ్రీవారి ఆరోపించడం రాజకీయ దుమారం రేపింది. యమునను విషతుల్యం చేశారని ఆరోపించారు. తాను బతికి ఉన్నంతవరకు యమునా నది నీటిని ఢిల్లీ ప్రజలు తాగకుండా చేసేనని కూడా కేజ్రీవారి ప్రకటించారు. ప్రధాని తాగే నీటిలో ఎవరైనా విషం కలుపుతారా అంటూ కేజ్రీవారి తీరుపై ప్రధాని మోడీ మండిపడ్డారు. మొత్తంగా ఇదో ఎన్నికల ప్రచారానికి మారింది. అంతగానీ యమునా కాలుష్యం నివారణకు సవాళ్లుగా మారివుంటే బాగుండేది. కానీ అలా చేసే దమ్ము ఢిల్లీలో వీరికి లేదు. అయితే యమున కాలుష్యంపై వచ్చి లేదా చేసిన ఆరోపణలపై మాత్రం హఠాత్తుగా ప్రభుత్వంతోపాటు కేంద్రఎన్నికల కమిషన్ తీవ్రంగా స్పందించింది. ఇది రెండు వర్గాల మధ్య శతృత్వాన్ని రచ్చగొట్టడమవుతుందని, ఢిల్లీ జరిగినట్లు ఉద్వేగం విషాన్ని ఎలా గుర్తిస్తున్నారో చెప్పాలని ఎన్నికల కమిషన్ కోరారు. ఈ మేరకు కేజ్రీవారికి నోటీసులు పంపించారు. యమునా నదిలో అమోనియా కలియదంపల్ల విషపూరితం కాకుండా నివారించవలసిన బాధ్యత ఢిల్లీ అవే ప్రభుత్వానిదేనని ఎన్నికల కమిషన్ గుర్తించారు. మరోవైపు హఠాత్తుగా సిఎం నయోబిసింగ్ సైని యమునా నదిని తాగడం వైరల్ అయింది. అయిన నీటిని తాగినట్లు నటింపారే తప్ప అసలు తాగలేదని, నోట్లోని నీటిని వెంటనే ఉమ్మేశారని కేజ్రీవారి ఆరోపించారు. హఠాత్తుగా సిఎం నయోబిసింగ్ సైని యమునా నీటిని తాగి ఊసిన వీడియో క్లిప్ ను కేజ్రీవారి పోస్టు చేశారు. అమోనియా కారణంగా యమునా నీరు ఢిల్లీ ప్రజలకు ప్రాణాంతకంగా మారందన్న తనపై కేసు నమోదు చేసేమని బెదిరిస్తున్నారని కేజ్రీవారి ద్వజమెత్తారు. మొత్తంగా యమునానది కాలుష్యం కానరాకగా మారందన్నది నిజం. అది తాగడానికి పనికి రానంతగా తయారయ్యందన్నది కూడా నిజం, ఈ విషయంలో ఇరు ప్రభుత్వాల చేతగానితనాన్ని బయటపెట్టుకున్నాయి. ఏ పార్టీ అయినా, ప్రభుత్వమైనా, ప్రజల సమస్యల పరిష్కారంలో చిత్తశుద్ధితో పనిచేయాలి. సమస్య ఉత్పన్నం అయితే స్పందించి, పరిష్కార మార్గం చూపాలి. కానీ అలా జరగడం లేదన్నదే బాధ. తాగునీటి సమస్యను పరస్పరం భూతద్దంలో చూపించి ఓట్లవేట సాగించడం దుష్ట రాజకీయాలకు పరాకాష్ఠగా చెప్పుకోవాలి. ఇప్పుడు ఢిల్లీలో జరుగుతున్న యమునా నది రగడ కూడా అంతే. ఎన్నికల వచ్చేవరకు యమునా నది సమస్య ఢిల్లీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి పట్టలేదు. సమస్య ఉందని తెలిసి కూడా పట్టించుకోలేదు. వాస్తవానికి గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలోనే కేజ్రీవారి యమునా నదిని ప్రక్షాళనం చేసేమని ఓటర్లకు హామీ ఇచ్చారు. ఆ తరువాత ఈ సమస్యను విస్మరించారు. ఢిల్లీ ఒక్కటే కాదు...ప్రధాన నదులు కాలుష్యకారకాలుగా మారాయి. అయినా ఎవరూ పట్టించుకోవడం లేదు. ఈ సమస్యలపై చిత్తశుద్ధి లేని ఈ పార్టీలకు గట్టిగా బద్ధి చెప్పాలి ఉంది. నదుల కాలుష్యానికి తీసుకుంటున్న చర్యలను కేంద్రం విస్మరించింది. ఏ మేరకు ఎలాంటి ప్రయత్నాలు చేశారో చెప్పాలి. ఎంతకాలంలో నదుల కాలుష్యాన్ని అరికట్టగలరో ప్రజలకు హామీ ఇవ్వాలి. అప్పుడే ప్రజలు సమ్మతారు.

పాడైన పైపులు..కలుషిత నీటితో జనం అవస్థలు అనేక రాష్ట్రాల్లో కలుషిత నీటినే సేవిస్తున్న ప్రజలు శాశ్వత చర్యలకు పూనుకోని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు

దేశం మొత్తం మీద పైపుల ద్వారా వచ్చే నీళ్లు ఎందుకు తాగడానికి పనికి రావడం లేదు. కాటకలు వల్ల అదపాదపా అనేక ఘటనలు చోటుచేసుకుంటున్నాయి. మంచినీటి కాలుష్యం వల్ల ప్రజల ప్రాణాల మీదకు వస్తున్నాయి. అయినా తాత్కాలిక చర్యలే తప్ప శాశ్వత చర్యలకు కేంద్ర, రాష్ట్రాల ఉపక్రమించడం లేదు. ఇది అన్ని రాష్ట్రాల ఎదుర్కొంటున్న సమస్య.

ఎన్ఎస్ఎస్. డేటా ప్రకారం దేశంలో దాదాపు 95 శాతం కుటుంబాలు తాగునీటి సరఫరాకు అనుసంధానంగా ఉంటాయి. పైపుల నీళ్లు, గొట్టపుబావులు, రక్షితబావులు, ప్యాకెజ్ నీళ్లు, ఈ విధంగా అందుతున్నాయి. అయితే ఈ విధంగా సరఫరా అవుతున్న నీళ్లన్నీ సురక్షితం అని ఎవరూ నమ్మకంగా చెప్పలేకపోతున్నారు. ప్యాకెజ్ డ్రింకింగ్ వాటర్ సైతం సురక్షితం కాదని పరిశోధనలు చెబుతున్నాయి. ప్రపంచస్థాయి నీటి నాణ్యత సూచికలో మొత్తం 122 దేశాల్లో భారత్ 120వ స్థానంలో ఉందని నీటిఅయోగ్ 2018 లో వెలువరించిన తన 'కాంపోజిట్ వాటర్ మేనేజిమెంట్ ఇండెక్స్' లో వెల్లడించింది. దాదాపు 70శాతం నీళ్లు కాలుష్యపూరితంగా ఉంటున్నాయి. ప్రతి రోజూ నదులు, ఇతర నీటి వనరుల్లో 40 మిలియన్ లీటర్ల

వర్ష జలాల కలుస్తున్నాయని అంచనా. చాలా స్వల్పస్థాయిలోనే నీటి ప్రక్షాళన జరుగుతోంది. ఆ నీరు కూడా పైపుల ద్వారా ప్రవహించి చివరకు కలుషితమవుతున్నాయి. దీనికి కారణం పాతపైపులు, మురికినీరు పారే సూయోజ్ లైన్ల అనుసరించి ఈ పైపు నీళ్లు పారుతుండడం కలుషితం కావడానికి దారితీస్తున్నాయి. ప్రతిరోజూ కొన్ని గంటల వరకే పైపుల ద్వారా నీరు సరఫరా అవుతుండగా, పైపులు లీకై చాలావరకు నీళ్లుమట్టిలో కలిసిపోతుండటం పరిపాటిగా జరుగుతోంది.

ప్రపంచ వ్యాప్తంగా 1.7 బిలియన్ మంది మలమూత్రాలను ముసైనే నీటినే తాగునీటిగా వినియోగిస్తున్నారని 2022 లో ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ వెల్లడించింది. నీటి సరఫరా చెప్పుకోవంతగా మెరుగుపడినప్పటికీ, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఇంకా సరఫరాలో లోటు కనిపిస్తోంది. హార్ ఫుర్ జల్ అన్న సింధూరి మేరకు కూడా అంటిటికీ మంచినీటి సరఫరా పూర్తిస్థాయిలో అందడం లేదు.

ఈ నేపథ్యంలో ఆయా ప్రభుత్వాలు, పార్టీలు మంచినీటి సమస్యను తమ రాజకీయ ప్రయోజనాలకోసం వాడుకుంటున్నాయి. మిషన్ భగీరథ ఓ పెద్ద మోసం అని కాంగ్రెస్ ఎన్నికల ప్రచారంలో బిఆర్ఎస్ తీరుపై విమర్శలు గుప్పించింది. బిఆర్ఎస్ కూడా మిషన్ భగీరథలో సురక్షిత నీటిని తెలంగాణ వ్యాప్తంగా ఇచ్చామని బుకాయించింది. 2019లో ముంబైలో పైపుల ద్వారా సరఫరా అయ్యే నీళ్లు నూటికి నూరుపాళ్లు సురక్షిత



మని పాలకవర్గాలు ప్రకటించాయి. కానీ అంతకుముందు వానకాలం వచ్చేసరికి ముంబై నగరమంతా నీటి సంబంధిత వ్యాధులతో జనం అల్లాడిపోయారు. తమిళ నాడు ముఖ్యమంత్రి స్టాలిన్ గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు మంచినీటి సమస్యను పరిష్కరించడమే తమ ప్రాధాన్యంగా ఓటర్లకు హామీ ఇచ్చారు. తాగునీటి సరఫరా తలసరి వాటా 9 లక్షల లీటర్ల సువి 10 లక్షల లీటర్ల వరకు పెంచుతామని హామీ ఇచ్చారు. వాడుక నీటిని రిస్కికల్ చేసే మళ్లీ వినియోగించేలా చేస్తామన్నారు. కానీ చెన్నై సబర్బన్ ప్రాంతం పల్లవంలో తుపాన్ ప్రభావంతో భారీవర్షాలు కురిసి అక్కడి మంచినీటి వ్యవస్థ దెబ్బతింది. పైపుల ద్వారా వచ్చే కలుషిత నీరు తాగి ముగ్గురు ప్రాణాలు

కోల్పోయారు. మరో 34 మంది ఆస్పత్రి పాలయ్యారు. ఈ సంఘటనలను పరిశీలిస్తే మంచినీటి సమస్యను ఎన్నికల సమయంలో ప్రచార ఆయుధంగా రాజకీయ పార్టీలు, పాలకులు ఎలా ఉపయోగించుకుంటున్నారో స్పష్టమయ్యింది. 2023లో గ్రామీణ కుటుంబాల్లో కేవలం 40శాతం మాత్రమే తమ ప్రధాన నీటి వనరుగా పైపు నీళ్లను వాడుకున్నారు. అదే విధంగా ఆర్బీ కుటుంబాలు 70 శాతం పైపు నీళ్లను వినియోగించారు. ఈ క్రమంలో మంచినీటిని.. మంచినీటిగా సరఫరా చేసే వ్యవస్థలను మెరుగుపర్చాలి. పక్కడదీగా మంచినీటిని సరఫరా చేయాలి. అలా చేయడం ద్వారా ప్రజల ప్రాణాలకు, ఆరోగ్యానికి భరోసా ఇవ్వాలి.

సుంకాలపై కొరడా ఝుళిపిస్తున్న ట్రంప్

సుంకాలపై కొరడా ఝుళిపిస్తున్న ట్రంప్ ఆ చర్యలతో వచ్చే నష్టమేమీ లేదు



సుంకాలపై అమెరికా అధ్యక్షుడు ట్రంప్ కొరడా రణిజిస్తున్నారు. ట్రంప్ చర్యలతో వచ్చే నష్టమేమీ లేదని, ఆర్థికమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ భరోసాగా ఉన్నారు. ముందునుంచి హెచ్చరిస్తున్నట్లుగానే.. అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ మెక్సికో, కెనడా, చైనా సుంకాల కొరడా రణిజిస్తున్నారు. అలాగే ఇప్పటికే పలుమార్లు భారత్ ను భారత్ కింగ్ అని విమర్శించిన సంగతి తెలిసిందే. ఈనేపథ్యంలో భారత్ ఆందోళన చెందుతుందా..? అని కేంద్ర ఆర్థికమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ కు ప్రశ్న ఎదురైంది. దీనికి అవే బదులిస్తూ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. 'దీనిపై ఎలాంటి ఆందోళన చెందడం లేదు. భారత్ తయారీ కేంద్రంగా ఉండాలని మేం కోరుకుంటున్నాం. మా సేవల రంగంలో బలంగా ఉన్నాం. సాఫ్ట్వేర్, ఏబి, సైమ్స్ ఆధారిత పరిశోధన పరంగా భారత్ స్వదేశీ సామర్థ్యం కలిగిఉంది. మన బలాల్లో మనకు తెలుసు. సవాళ్లను ఎదుర్కొనే సామర్థ్యం ఉంది. భారత్ లో అందుబాటులో లేని కొన్ని ఉత్పత్తులను మనం దిగుమతి చేసుకోవాలి. అలాంటి వాటిపై అధిక సుంకం విధించి, భారత్ లోకి రాకుండా ఆపడం వల్ల ఏ

ప్రయోజనం లేదు. ఉత్పత్తి, తయారీ, ఎన్ఎంఓలకు సంబంధించి భారత్ ప్రయోజనాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని, సమతుల్యత పాటించాలి అనవలసి ఉంది' అని మంత్రి వెల్లడించారు. ట్రంప్ వాణిజ్య యుద్ధ ప్రభావం భారత్ పై ఎలా ఉండనుంది..? అనే ప్రశ్నకు మంత్రి బదులిచ్చారు. 'ఆ ట్రాఫిక్ ప్రభావం పరోక్షంగా మనపై ఉండొచ్చు. అయితే అది ఏ స్థాయిలో ఉండనుందనేది ప్రస్తుతానికి అంచనా వేయలేం. మేం మాత్రం అత్యంత అప్రమత్తతతో పరిస్థితులను గమనిస్తున్నాం' అని తెలిపారు. దీర్ఘకాలిక మిశ్రితకాలైన కెనడా, మెక్సికోలనుంచి తాము దిగుమతి చేసుకునే ఉత్పత్తులపై 25% వొఫ్ఫుస్, చైనా నుంచి వచ్చే అన్ని ఉత్పత్తులపై 10% సుంకం విధిస్తూ తాజాగా కార్యనిర్వాహక ఉత్తర్వులపై ట్రంప్ సంతకం చేశారు. తాము చేసిన సాయానికి ప్రతిఫలం ఇదా అని కెనడా వాదించి, తాజా పరిణామాల వేళ తాము తలచినట్లుగానే మెక్సికో తేల్చివెట్టాం. ట్రంప్ చర్యలపై మండిపడిన చైనా.. డబ్బుకోసం సవాలు చేస్తామని ప్రకటించింది. ఇతర దేశాలను సుంకాలతో ప్రతిసారి బెదిరించుకుంటూ, పెంటాగన్ లో లాంటి సమస్యలను సొంతంగా పరిష్కరించుకోవాలని అమెరికాకు చైనా హితవు పలికింది.

పనామా కాలువను స్వాధీనం చేసుకుంటాం

అమెరికా అధ్యక్షుడు ప్రకటన కీలక పరిణామాలు ఉంటాయని హెచ్చరికలు

వాషింగ్టన్, సినాదం: బాధ్యతలు చేపట్టకుండా సుంకే పొరుగుదేశాలపై హెచ్చరికలతో కయానికి కాలు దువ్విన అమెరికా నూతన అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్.. ఇప్పుడు అసలు తన పనిలోకి వచ్చిన స్థాయిలో. అధ్యక్షుడు అసలు మెక్సికో, చైనాపై సుంకాలతో విరుచుకుపడిన ఆయన.. తాజాగా 'పనామా కాలువ'పై కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ కాలువను తిరిగి స్వాధీనం చేసుకుంటామని ఎప్పటినుంచో హెచ్చరిస్తున్న ట్రంప్ త్వరలోనే ఇందుకు సంబంధించి కీలక పరిణామాలు ఉంటాయని తెలిపారు. బలవంతపు చర్యలు ఉండొచ్చనే సందేశాలివ్వడం గమనార్హం. 'పనామా కాలువను చైనా పరోక్షంగా నిర్వహిస్తోంది. మేం దాన్ని చైనాకు ఇవ్వమో. కానీ, ఒప్పందాన్ని పనామా ఉల్లంఘిస్తోంది. అందుకే కాలువను తిరిగి తీసుకోవాలనుకుంటున్నాం. లేదా త్వరలోనే దీనికి సంబంధించి శక్తిమంతమైన చర్య ఉండబోతోంది' అని ట్రంప్ విలేకరుల సమావేశంలో వెల్లడించారు. అయితే, దీనికి బలగా అవసరం ఉండకపోవచ్చని అన్నారు. ఇదిలాఉండగా.. అమెరికా విదేశాంగ మంత్రి మాల్కో రుబియో ఆదివారం పనామా అధ్యక్షుడు జోసెఫ్ కబిల్లోతో భేటీ అయిన సంగతి తెలిసిందే. 'పనామా కాలువ విషయంలో చైనా జోక్యాన్ని నియంత్రించాలి అడుక్కోవాలి. లేదంటే వాషింగ్టన్ తగిన చర్యలు తీసుకుంటుంది' అని మునిస్కో ఆగ్రహాన్ని విదేశాంగ మంత్రి గట్టిగా చెప్పారు. ఈ భేటీ అనంతరం పనామా అధ్యక్షుడు మాట్లాడుతూ.. 'అమెరికా దురాక్రమణకు మేం భయపడబోం' అని తెలిపారు. చర్యలు జరిపేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు చెప్పారు.

మరోవైపు చైనా బెల్ట్ అండ్ రోడ్ ప్రాజెక్ట్ నుంచి తాము బెదిలుకున్నట్లు పనామా అధ్యక్షుడు ప్రకటించారు.

ట్రంప్ హెచ్చరికల నేపథ్యంలో ముఖ్యో నిర్ణయం చర్యనియోజనంగా మారింది. బెల్ట్ అండ్ రోడ్ అనిపియేటివో చేరేందుకు 2017లో చైనాతో చేసుకున్న ఒప్పందాన్ని తాము పునరుద్ధరించబోమని ఆయన వెల్లడించారు. పనామా కాలువను 1914లో అమెరికా నిర్మించింది. ఆ తర్వాత ఇరుదేశాల మధ్య జరిగిన ఒప్పందం మేరకు 1999 డిసెంబరులో దీన్ని పనామాకు ఇచ్చేసింది. అయితే, అమెరికా వాణిజ్య, నావికాదళ చౌకలనుంచి పనామా దేశం భారీగా ఫీజులు వసూలు చేస్తోంది.. వీటిని తగ్గించాలని ట్రంప్ డిమాండ్ చేశారు.

చైనా డీప్ సీక్ దూకుడుకు చెక్ పెట్టే యత్నం

డీప్ సీక్ పేరుతో కొత్త టూల్ ఆవిష్కరణ
వాషింగ్టన్ : కృత్రిమ మేధ రంగంలో పెను సంచలనం సృష్టించిన చైనా 'డీప్ సీక్'. దిగ్గజ ఏబి సంస్థలకు సవాళ్లు విసురుతోంది. ఈనేపథ్యంలోనే టీఎస్ఎం 'ఓపెన్ ఏబి' కీలక ప్రకటన చేసింది. 'డీప్ సీక్' పేరుతో కొత్త టూల్ ను ఆవిష్కరించింది. పనిని చాలా గంటల్లో చేసే పనిని ఈ కొత్త టూల్ పది నిమిషాల్లోనే చేసి పెడుతుందని కంపెనీ వెల్లడించింది. 'ఓపెన్ ఏబి' తదుపరి ఏబిలో డీప్ సీక్ సుతంత్రంగా పని

చేయగలదు. మీరు ప్రాంట్ ఇస్తే.. చాల్జీజీవీనే పందలాది ఆన్లైన్ సోర్సులను విశ్లేషించి.. రీసెర్చ్ అనలిస్ట్ స్థాయిలో సమాగ్రి నివేదిక రూపొందిస్తుంది' అని కంపెనీ ఓ ప్రకటనలో వెల్లడించింది. టీఎస్ఎం ఉన్నతస్థాయి సమావేశానికి ముందు కంపెనీ ఈ టూల్ ను ఆవిష్కరించింది. ఓపెన్ ఏబి చీఫ్ శామ్ ఆల్ఫ్రెడ్ ప్రస్తుతం టీఎస్ఎంలో ఉన్నారు. జపాన్ ప్రధాని షిగెరు ఇషిబా, టెక్ ఇన్వెస్ట్మెంట్ దిగ్గజం సాఫ్ట్ బ్యాంక్ గ్రూప్ అధినేత మనయోషి సన్తో ఆయన చర్యలు జరపనున్నారు.

ఓపెన్ ఏబి, సాఫ్ట్ బ్యాంక్, ఒలాకిల్ కలిసి 'స్ట్రోగ్ లీ' పేరుతో సంయుక్త ప్రాజెక్టును ప్రారంభించిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ సంస్థ కృత్రిమ మేధలో 500 బిలియన్ల డాలర్ల పెట్టుబడులు పెట్టడంపై ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఇదిలాఉండగా.. చైనా కు చెందిన 'డీప్ సీక్' అటీవల అమెరికా టెక్ స్టార్టు కుడిపే నిన సంగతి తెలిసింది. హాంగ్ కాం చెందిన ఈ ఏబి రీసెర్చ్ సంస్థ, కొన్ని రోజుల కిందట ఆర్1 పేరిట ఏబి మోడల్ ను ఆవిష్కరించింది. ఇది పూర్తిగా ఉచితం.

ఓపెన్ ఏబి, క్వాడ్ సోసెట్ వంటి సంస్థలు ఇందుకోసం సబ్స్క్రిప్షన్ రూపంలో కొంత మొత్తాన్ని వసూలుచేస్తున్నాయి. ఈనేపథ్యంలో పూర్తి అధ్యాప్య ఏబి మోడల్ ను ఇలా పూర్తిగా ఉచితంగా అందిస్తుండడంతో డీప్ సీక్ తగిన చర్యలు మార్చింది. అంతేకాదు.. బిస్సెట్ ఏబి మోడల్ తయారీ కోసం ఓపెన్ ఏబి, గూగుల్, మైక్రోసాఫ్ట్ వంటి సంస్థలు బిలియన్ల డాలర్ల వెచ్చిస్తున్న వేళ.. డీప్ సీక్ మాత్రం కేవలం 6 మిలియన్ల డాలర్లతో లెబెస్ట్ ఏబి మోడల్ ను రూపొందించడం గమనార్హం.

పెద్దగట్టులో జాతర సందడి

- దురాజ్ పల్లె అలయానికి దేవరపెట్ట రాక
సూర్యాపేట : రాష్ట్రంలో రెండవ అతిపెద్ద జాతర అయిన సూర్యాపేట జిల్లాలోని లీం త్రింగమంతులస్వామి (గొల్లకట్ట) దేవరపెట్టను కేసారం నుండి ఆదివారం రాత్రి దురాజ్ పల్లె అలయానికి తరలించారు. ఆదివారం సాయంత్రం కేసారం గ్రామంలో మెంతబోయిన, మున్ను పంచస్థలు, జైతానులు దేవరపెట్టలోని దేవతామూర్తిని లింగమంతులస్వామి, గంగయ్య, అకుమంచమ్మ, యలమంచమ్మ, చౌడమ్మల బొమ్మలను గుడ్డలతో తుడిచి పలుకు, కుంకుమతో బొట్టు పెట్టి బలి పూలదండలతో అలంకరించారు. కుల పెద్దలు దూప, దీపారాధన చేసి కొబ్బరికాయలు కొట్టి పరమాన్నం వైచేద్దంగా పెట్టి, మొక్కి దేవరపెట్టలోని ఓ లింగా? ఓ లింగా అంటూ కదిలించారు. ఆదివారం రాత్రి కేసారం గ్రామం నుండి ప్రారంభమైన దేవరపెట్టలోని తరలింపు అర్ధరాత్రి వరకు దురాజ్ పల్లె లింగమంతుల స్వామి అలయానికి చేరుకుంది. దేవరపెట్టలోని శనివారం మహాబాలాబద్ జిల్లా, తోర్రూరు మండలం, వీకటాపురాని గ్రామం నుండి ఊరేగింపుగా కేసారానికి తీసుకొచ్చిన విషయం తెలిసిందే. ఈ కార్యక్రమంలో అలయ వైర్యుస్ పోలెటోయిన సరసయ్య యాదవ్, చైత్రకృష్ణ మెంతబోయిన లింగస్వామి, మెంతబోయిన పుల్లయ్య, కుల పెద్దలు మెంతబోయిన పెద్ద నాగయ్య, మెంతబోయిన వెంకన్న, మెంతబోయిన బుచ్చయ్య, మెంతబోయిన సందయ్య, మెంతబోయిన గంగయ్య, ప్రజా ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సుదర్శన్ గౌడ్ జన్మదినం సందర్భంగా పండ్ల పంపిణీ

నర్సంపేట, ఫిబ్రవరి 3 (నినాదం): స్వచ్ఛంద సంస్థల సహజ అభివృద్ధి, ప్రతిభ, వినియోగ దారుల జిల్లా అధ్యక్షుడు గిరగాని సుదర్శన్ గౌడ్ జన్మదినం సందర్భంగా ప్రభుత్వ ఏరియా ఆసుపత్రి లో మెడికల్ కాలేజీ నూపరింటెంజెంట్ డాక్టర్ కిషన్, ఆర్ ఎం ఓ డాక్టర్ వీరేష్, స్వచ్ఛంద సంస్థల మహిళా సంఘాల నాయకులతో కలిసి ఆసుపత్రి సోమవారం పండ్ల పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ కిషన్ డాక్టర్ వీరేష్ లు మాట్లాడుతూ సుదర్శన్ గారు గత 30 సంవత్సరాల నుండి విద్య వైద్య రైతు మహిళా సంఘాలను వైతన్య పరస్పర ఉపయోగించుకుంటూ వచ్చినందుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్వచ్ఛంద సంస్థ నిర్వాహకులు డి.జి.కె. ప్రభాకర్, జిల్లా వినియోగదారుల విజయలక్ష్మి కుమార్ మెంజెంట్ సాగిలి సారంగం, పి డి నాదెండ్ల సాంబశివయ్య, యన్ ప్రమాణ్ వెంకటేశ్ రామ్ నర్సయ్య, వైద్య శిక్షకులు నాదెండ్ల లక్ష్మి, పి అన్నపూర్ణ, గిరగాని శ్యాం, పరీసా సి హెచ్ జయ మరీయ ఆస్పత్రి సిబ్బంది అధికారులతో కలిసి పాల్గొన్నారు.



నాలుసారా స్థావరాలపై దాడులు

- ఎనిమిది మందిపై కేసు నమోదు

- 46 లీటర్ల నాలుసారా 150 కేజీల పంచదార స్వాధీనం

ములుగు ప్రతినిధి, (నినాదం స్పృహ): ములుగు, వెంకటాపురం మండలం లాల్ గోపాల్, ఎత్తెట్ల అధికారులు సంయుక్తంగా నాలుసారా తయారీ స్థావరాలపై మూకుమ్మడి దాడులు నిర్వహించారు. నాలుగు ఎత్తెట్ల కలిసి, సివిల్ సోసైటీలు కలిసి సంయుక్తంగా సోమవారం ములుగు మండలం మల్లపల్లి, జకారం, అబ్బూరు, శ్రీరామలక్ష్మి, వెంకటాపురం మండలం ఎంచిన చర్లపల్లి, మల్లయ్యపల్లి, నల్లగుంట గ్రామాల్లో దాడులు నిర్వహించారు. ఈ దాడుల్లో 46 లీటర్ల నాలుసారా, 150 కేజీల పంచదార, 4 కేజీల యేను, 1300 లీటర్ల డెబ్బిం పానకం, మూడు మెట్టెయిల్స్ ను స్వాధీనం చేసుకుని, ఎనిమిది కేసులు నమోదు చేసి ఎనిమిది మందిని తహశీల్దార్ ముందు ఖైదీగా చేసి నాలుగు అధికారులు తెలిపారు. ఈ దాడుల్లో మైదారాజు ఎన్.ఎస్.ఎల్.టి. టీమ్ లీడర్ ప్రదీప్ రెడ్డి, ఎన్.ఎస్.ఎల్.టి. టీమ్ లీడర్ ఎన్.ఎస్.ఎల్.టి. సుధీర్ బిందం, డి.టి.ఎన్. భూపాల్రెడ్డి రాజు నమ్మయ్య, లింగయ్య బిందం, ఎన్.ఎస్.ఎల్.టి. టీమ్ లీడర్ బిందం, వెంకటాపురం ఎన్.ఎస్.ఎల్.టి. బిందం దాడులపై దాడులు నిర్వహించడం పట్ల ఎత్తెట్ల ఎన్.ఎస్.ఎల్.టి. డైరెక్టర్ వి.వి. కమలానీ రెడ్డి సిబ్బందిని అభినందించారు.



జిల్లా టీజీవో డైరీ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం

ములుగు ప్రతినిధి, (నినాదం): ములుగు జిల్లా కలెక్టరేట్ కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో తెలంగాణ గెజిట్ ఆఫీసర్ ఆసోసియేషన్ డైరీని జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ డిఎస్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ టీజీవో సభ్యులకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ జిల్లా అభివృద్ధిలో గొప్ప పాత్ర పోషిస్తున్నారని అధికారులను ప్రశంసించారు. రాజీయే ఎలక్షన్లో ఎలాంటి పాత్రను లేకుండా మరొక కష్టపడి పని చేయాలని రాష్ట్రంలోనే ములుగు జిల్లాకు ప్రత్యేక పేరు తీసుకురావాలన్నారు. అధికారులు సిబ్బంది సమన్వయంతో పని చేస్తూ ముందుకు వెళ్లాలని సూచించారు, ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ మహేందర్ జి. బిజినీ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం సంపత్ రావు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కందుకూరి జీవన్ కుమార్, సహాయకల్యాణ అండ్ రామకృష్ణ కోశాధికారి ప్రకాష్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు కే కొమరయ్య, బి. శ్రీనివాస్, కె శ్రీవంశ, ఎం రాజు, ఎన్ వెంకటరమణ, దేవరాజ్, జితేందర్ రెడ్డి, శైలజ, యశ్వంత, శంకర్, శ్రీకాంత్, బాలయ్య, నరసింహ, సారంగపాణి, రమ్య, రవీంద్ర, రాజ్ కుమార్, రాజేశ్వరరావు, రమ్య అప్పారావు, రంజిత, దేవేందర్ రావు, రాజు, మాధవి శీతల్, విద్యాసాగర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మండలంలో కేంద్ర బృందం పర్యటన

మంగళపేట, ఫిబ్రవరి 3 (నినాదం స్పృహ): మండల కేంద్రంలోనే మంగళపేట ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని మండలంలోని చెరుపల్లి ప్రాథమిక ఆరోగ్య ఉప కేంద్రాన్ని పాపులేషన్ రిసెర్చ్ సెంటర్ బిందం (కేంద్ర బృందం) డాక్టర్ మురుగేశ్వర్, డాక్టర్ సెంథిల్ కుమార్ సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆసుపత్రిలో రోగులకు అందిస్తున్న సేవలు, మందులు, కల్పిస్తున్న వసతులపై, గర్భిణీలు, బాలింతలు వారికి అందే సేవలు గురించి మంగళపేట ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ ఎన్.అఖిలను, చెరుపల్లి ప్రాథమిక ఆరోగ్య ఉప కేంద్రం నుండి వచ్చిన విద్యార్థులను డాక్టర్ తరుణ్, డాక్టర్ మనోజ్ కుమార్ లను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం, ఉప కేంద్రాలపై తాము చేసిన అధ్యయనాన్ని కేంద్రానికి సమన్వయించి పాపులేషన్ రిసెర్చ్ సెంటర్ బిందం (కేంద్ర బృందం) డాక్టర్ మురుగేశ్వర్, డాక్టర్ సెంథిల్ కుమార్ లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.పి.ఎ. చిరంజీవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భక్తులతో కలకలలాడిన కాళేశ్వరం

భూపాలపల్లి, ఫిబ్రవరి 3, (నినాదం స్పృహ): జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మహాదేవపూర్ మండలంలోని పవిత్ర పుణ్యక్షేత్రమైన కాళేశ్వరం సోమవారం భక్తులతో కళకళలాడింది. వసంత పంచమి (నరసన్న అమ్మవారి జన్మదినం) ని పురస్కరించుకొని ఉదయం నుండి మహారాష్ట్ర చరిత్ర తెలంగాణ రాష్ట్రాల నుండి భక్తులు కాళేశ్వరం క్షేత్రానికి చేరుకొని గోదావరి నదిలో పుణ్యస్నానాలు ఆచరించారు. శ్రీ కాళేశ్వరం ముత్తేశ్వర స్వామికి అభిషేకం అనంతరం అలయ ఆవరణలో ఉన్న శ్రీ మహా నరసన్న అమ్మవారి అలయంలో ప్రత్యేక పూజలు, పిల్లలకు అక్షరభ్యాస కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు జరగకుండా అలయ అధికారులు పలు జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు.



బస్సులో సీట్ల కోసం కుమ్మలాట

మహాదేవపూర్ ఫిబ్రవరి 3, (నినాదం స్పృహ): ఆర్టీసీ బస్సులో సీటు కోసం మహిళల కొట్లాట సంవలనం అవుతుంది. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మహాదేవపూర్ మండలం పవిత్ర పుణ్యక్షేత్రమైన కాళేశ్వరంలో ని బస్టాండ్ లో ఆర్టీసీ బస్సులో సీటు కోసం మహిళలు బస్టాండ్ లోనే జుట్టు పట్టుకొని కొట్లాడిన తీరు పలువురిని నివ్వెరపరిచింది. చాలా సేపటి వరకు శ్రీ బస్సు రాకపోవడంతో శ్రీ బస్ కోసం చాలామంది ప్రయాణికులు బస్టాండ్ లోనే వేచి వున్నారని చాలాసేపటి తర్వాత ఒక బస్సు రావడంతో బస్సులో సీటు కోసం అతిసారి ప్రయాణికులు ఎగబడి సీట్ల కోసం ప్రయత్నించి జుట్టు పట్టుకుని కొట్టుకున్నారు. కాళేశ్వరం క్షేత్రంలో జరిగిన ఈ ఘటన చర్యనీయాంశంగా మారింది.

క్రీడలు మానసిక ఒత్తిడిని దూరం చేస్తాయి

-భూపాలపల్లి ఎస్సీ కిరణ్ ఖర్

భూపాలపల్లి, ఫిబ్రవరి 3 (నినాదం స్పృహ): పోలీసు ఉద్యోగం సాధికార క్రమంలో పాటు మానసిక ఒత్తిడితో కూడుకుందని దానిని అధిగమించేందుకు క్రీడలు హోదాపం చేస్తాయని అధికారం కలిగిన భూపాలపల్లి జిల్లా ఎస్సీ కిరణ్ ఖర్ పేర్కొన్నారు. అనునీత్యం పోలీసు విధులలో నిరంతరం పనిలో నిమగ్నమైన జిల్లా పోలీసులకు ఆటవిడుపుగా జిల్లా పోలీసు వార్షిక క్రీడలు నిర్వహించడంతో పాటు, జిల్లా పోలీసు శాఖ అధ్యక్షులలో సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని అంజేద్ సైద్ దియోల్ జిల్లాలోని వివిధ శాఖలకు, యువతకు క్రీడల పోటీలను ఎస్సీ కిరణ్ ఖర్, జిల్లా అటవీ శాఖ అధికారి, సీఎస్ రెడ్డి, కాలారం సబ్ కలెక్టర్ ముయోజ్ సింగ్, సింగరేణి జి.ఎం. రాజేశ్వర్ రెడ్డి పాల్గొని పోలీసు క్రీడలను ప్రారంభించారు. అనంతరం అంజేద్ సైద్ దియోల్ రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ రత్నం అధ్యక్షులలో 4 బృందాలు వరేణి ను నిర్వహించి ముఖ్య అతిథులకు గౌరవ వందనాన్ని అందజేశారు.



సెన్సిటివ్ ప్రారంభమైనట్లు తెలియజేస్తున్నవంటి కాంటి కమిటీలను, బెలూషును గాలిలోకి వదిలి, జిల్లా స్టాయి క్రీడల పోటీలు, పోలీసు క్రీడలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ కిరణ్ ఖర్ మాట్లాడుతూ క్రీడల ద్వారా బకవత్తు, టీమ్ స్ఫిరిట్, క్రమశిక్షణ అలవదుతాయని, ఇలాంటి క్రీడా పోటీల్లో పాల్గొనడం వివిధ శాఖలు,

ఉద్యోగం మధ్య సఖ్యత పెరిగి, విధులలో కలిసిమెలిన పనిచేస్తూ ఉండడం జరుగుతుందని తెలిపారు. క్రీడలలో గెలుపోటములు సహజమని ప్రతి ఒక్కరూ క్రీడా స్ఫూర్తితో పోటీలలో ఆడాలని కోరారు. కమ్యూనిటీ పోలీసింగ్ లో భాగంగా క్రీడల నిర్వహణ జరుగుతుందని ఎస్సీ గారు తెలిపారు. మరో మూడు రోజులు ఈ క్రీడలు కొనసాగుతాయని అన్నారు. అనంతరం సవీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పోలీసు శాఖ క్రీడలు నిర్వహించడం సంతోషమని, ప్రతి ఒక్కరూ క్రీడలను ఆడుతూ మానసిక శారీరక దృఢత్వాన్ని కాపాడుకోవాలని తెలియజేశారు. ఇలాంటి క్రీడా పోటీలలోనే ప్రతి ఒక్కరూ ప్రతిభ కనబడుతుందని తెలియజేశారు. అనంతరం వాలిబాల్, క్రీకెట్, క్రీడలను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్సీ టోనాల కిషన్, ఎ.ఆర్.ఎ.ఆర్. అదనపు ఎస్సీ వేముల శ్రీనివాస్ భూపాలపల్లి, చిట్టాల, మామడేవ్ పూర్, సిబిలు నరేష్ కుమార్, మల్లేష్ రామచంద్రరావు, రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్ నగేష్, రత్నం, కిరణ్, శ్రీకాంత్ జిల్లా పరిధిలోని ఇన్స్పెక్టర్లు ఎస్సీలు, వివిధ శాఖల క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.

గీత కార్మికుడిని పరామర్శించిన మోకు దెబ్బ రమేష్ గౌడ్

నర్సంపేట, ఫిబ్రవరి 3 (నినాదం స్పృహ): నర్సంపేట డివిజన్ చెన్నారావుపేట మండలం ఉప్పురపల్లి గ్రామానికి చెందిన మండల సరేందర్ గౌడ్ వృత్తి లోతూ తాటి చెట్టు ఎక్కి దిగుతుండగా ప్రమాదంపాటు సోమవారం కింద పడటం జరిగింది. గీత సరేందర్ గౌడ్ నడుము విరగడంతో పాటు వెన్నముఖ ప్రమాదం జరిగింది. సరేందర్ గౌడ్ తాటి చెట్టు పై నుంచి కింద పడగానే నమీపంలోని తోటి గీత కార్మికులు, కుటుంబసభ్యులు చికిత్స నిమిత్తం వరంగల్ లోని ఓ ప్రైవేట్ హాస్పిటల్ కు తరలించడం జరిగింది. సరేందర్ గౌడ్ ను పరీక్షించిన హాస్పిటల్ వైద్యులు అతని పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నదనంతో ప్రైదరాజు కు తరలించడం జరిగింది. హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతున్న సరేందర్ గౌడ్ ను గౌడ్ జన పాకులు పోరాట సమితి మోకు దెబ్బ స్టేట్ వర్కింగ్ డివిజన్ అనంతం రమేష్ గౌడ్ మామర్పంచడం జరిగింది. ప్రభుత్వం వెంటనే గాయపడిన సరేందర్ గౌడ్ కు హాస్పిటల్ కు అనుమతి నిమిత్తం వెంటనే లక్ష రూపాయలు మంజూరు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ



కార్యక్రమం లో నెక్కొండ మండలం మోకు దెబ్బ అధ్యక్షులు లింగాల వెంకట గౌడ్, బీరబాయి (శ్రీనివాస్ గౌడ్, మండల ప్రకాశ్ గౌడ్, దూపాటి ప్రకాష్ గౌడ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, బీరబాయి గోపి గౌడ్, మండల యాకయ్య గౌడ్, కలాం పొండేష్ అధ్యక్షులు బాషాయూ, మండల యాకయ్య గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాన్సర్ పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి

- జిల్లా సీనియర్ సివిల్ జడ్జి కే. జయరాం రెడ్డి

ములుగు ప్రతినిధి, (నినాదం స్పృహ): మారుతూజు జీవన శైలి, అలవాట్లు కాన్సర్ వ్యాధికి కారణం అవుతున్నాయని, కాన్సర్ వ్యాధి పట్ల ప్రతి ఒక్కరు అప్రమత్తంగా ఉండాలని న్యాయసేవాధికారి సంస్థ కార్యదర్శి జిల్లా సీనియర్ సివిల్ జడ్జి కే. జయరాం రెడ్డి అన్నారు. జిల్లా న్యాయసేవాధికారి సంస్థ అధ్యక్షులలో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో సోమవారం కాన్సర్ పై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్లాస్టిక్ వాడకం వలన, పాగాకు సిగరెట్లు తాగడం వలన కాన్సర్ వస్తుందన్నారు. కొన్ని కాన్సర్లలో లక్షణాలు కూడా గుర్తించడం వీలుకాదని తెలిపారు. ఆరోగ్యకరమైన అలవాట్లను పెంపొందించుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆసిస్టెంట్ లీగల్ ఎయిడ్ డి.పి.ఎస్.కె. జి. ప్రియాంక, వైద్య ఆరోగ్యశాఖ ప్రోగ్రాం అసిస్టర్ డాక్టర్ శ్రీదేవి, డాక్టర్ ఉమాదేవి, డాక్టర్ రోహిణి, ఎ.ఎన్.ఎం.ల, ఆశా వర్మ, పేపెట్ల తదితరులు పాల్గొన్నారు. రామంగిరాలెం పీహెచ్.ఎం....



ములుగు జిల్లా న్యాయ సేవా అధికారి సంస్థ అధ్యక్షులలో ఇంటర్వేషన్ కాన్సర్స్ డే సందర్భంగా మండలంలోని రామంగిరాలెం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సదస్సులో పాల్గొన్న చీఫ్ లీగల్ ఎయిడ్ డి.పి.ఎస్.కె. జి. ప్రియాంక మహేందర్ మాట్లాడుతూ పాగాకు, సిగరెట్లు, గంజాయి తీసుకోవడం వలన కాన్సర్ వస్తుందని, వీటికి దూరంగా ఉండాలన్నారు. కాన్సర్ ను ప్రారంభ దశలోనే గుర్తిస్తే వ్యాధి నుండి బయట పడవచ్చని, ఆరోగ్యవంతులైన ఆహారపు అలవాట్లతో పాటు ప్రతి రోజు వ్యాయామంతో ఎటువంటి జబ్బులు రాకుండా చూసుకోవచ్చున్నారు. అనంతరం ఉచిత న్యాయం ఎలా పొందాలో వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ చీఫ్ లీగల్ ఎయిడ్ డి.పి.ఎస్.కె. జి. ప్రియాంక, కాన్సర్ బానోత్ స్వామిదాస్, ఆసిస్టెంట్ లీగల్ ఎయిడ్ డి.పి.ఎస్.కె. జి. ప్రియాంక, కాన్సర్ చార్జర్ రాజ్ కుమార్, మెడికల్ ఆఫీసర్ డా. డి. ప్రసాద్, వి. నత్తకృష్ణ, సి.హెచ్. అన్నపూర్ణ, వి. సుజాత, టి. నిర్మల మేరీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వాలీపోస్టర్ల ఆవిష్కరణ

మంగళపేట, ఫిబ్రవరి 3 (నినాదం స్పృహ): లక్షలాది దమ్ములు, వేలాది గొంతుల గోడ పత్రాలను, కరపత్రాలను మండల కేంద్రమైన మంగళపేటలో ఎంబ్లీఎస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గుగ్గిళ్ల నరేష్ మాదిగ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన జిల్లా నాయకులు మండల ఇంచార్జి వెంపెల్లి శంకర్ ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఫిబ్రవరి 7న హైదరాబాద్ నడి బొడ్డున రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మాదిగల వైపు చూసే విధంగా చిర్రులు, చిటికెలు, పుల్లెలతో, దమ్ములతో హైదరాబాద్ రాజధానిలో ఎన్నడూ జరగని రీతిలో మండల కృష్ణ మాదిగ పిలుపుకు మాదిగ, మాదిగ ఉపకులాలను ఏకం చేసి ఎర్రని ఎండలో గుండెమీద దమ్ము పెట్టి కొట్టడానికి మాదిగలు సిద్ధం అవుతున్నారన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏదీసీసీ వర్గీకరణ అమలు చేయాలని, లేకుంటే రాజీయే రోజులలో తగిన గుణపాఠం చెప్పామని, మండల కృష్ణ మాదిగ మాటలకు తగిన గుణపాఠం కట్టుబడి ఉంటామన్నారు. సమాజంలో గిరిజన సంఘాలు, మేధావులు, విద్యార్థి సంఘాలు ప్రతి ఒక్కరు



ఎస్సీ వర్గీకరణ అమలు చేయాలని మద్దతుగా పలుకుతున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు వెంపెల్లి సమయ్య మాదిగ, లంజపెల్లి ముఖ్యులు మాదిగ, సీనియర్ నాయకులు నైసారపు కేశవులు మాదిగ, ఎల్.పి. శ్రీనివాస్ మాదిగ, జర్నలిస్ట్ ఫిర్రోజ్ మండల అధ్యక్షులు యాసం హాసీ, ఎల్.పి. రవి కుమార్, ఎల్.పి. సారయ్య, ఎల్.పి. అనిసారాయణ, గోనె కృష్ణ మాదిగ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వేల గొంతులు, లక్ష దమ్ముల పోస్టర్ విడుదల

జయశంకర్ భూపాలపల్లి బస్టాండ్ (నినాదం స్పృహ): ఎస్సీ వర్గీకరణ సాధనం ఫిబ్రవరి 7న తలపెట్టిన వేల గొంతులు లక్ష దమ్ముల మహాసభను విజయవంతం చేయాలని కాలారం ఎమ్మార్పీఎస్ మండల అధ్యక్షులు మంతెన చిరంజీవి మాదిగ అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలో లక్ష దమ్ములు మహా ప్రదర్శన పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంతెన చిరంజీవి మాదిగ మాట్లాడుతూ ఎస్సీ వర్గీకరణను అనుకూలంగా సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును తెలంగాణలో వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ కోసం మండలకృష్ణ మాదిగ 30 ఏళ్ల పోరాటం ప్రధాన కార్యదర్శి అనెల 7వ తేదీన ఏర్పాటుచేసిన సభకు మండలం నుంచి పెద్ద ఎత్తున మాదిగలు, ఉప కులాలు, దమ్ముల కళాకారులు తరలిరావాలని కోరారు. ప్రతి ఇంటి నుంచి



ఒక దమ్ము తీసుకొని రావాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ మండల గౌరవ అధ్యక్షులు చిట్టాల సమయ్య, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి మంతెన శ్రీధర్, వర్కింగ్ డివిజన్ గడ్డల మహేష్, ఉపాధ్యక్షులు చిట్టాల చిన్ని, గడ్డల రమేష్, సిలాల రాజు, సిలాల సమయ్య, సజీవ్, రాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తాగునీటి సరఫరాపై స్పెషల్ డ్రైవ్



మహామేళ, ఫిబ్రవరి 03 (నినాదం స్పృహ): రానున్న వేసవిలో తాగునీటి సమస్య ఉత్పన్నం కాకుండా మండల స్థులలో భాగంగా అధికారులు గ్రామాల్లో స్పెషల్ డ్రైవ్ చేపట్టారు. ఇందులో భాగంగా సోమవారం మహామేళా గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో అరేబియా, పంచాయతీ రాజ్ అధికారులు నీటి సరఫరాను పరిశీలన చేశారు. గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని టి.హెచ్.ఎస్.ఆర్ ట్యాంకులు, చేతిపంపులు, బోర్ వేల్ మోటారు, మంచినీటి బావులను పరిశీలించారు. అలాగే మిషన్ భగీరథ పథకం ద్వారా సరఫరా అయ్యే నీటి సామర్థ్యాలు తనిఖీ చేశారు. రాజీయే వేసవి కాలంలో నీటి ఎద్దడి రాకుండా ముందస్తు చర్యలు చేపట్టడం జరిగిందని, గ్రామాల్లో పరిశీలన చేసిన నీటిపాతం జిల్లా అధికారులకు అందజేస్తామని అధికారులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అరేబియా డి.కె. రమేష్, పంచాయతీ కార్యదర్శి వేణుతో పాటు పంచాయతీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు రవికుమార్ ను సన్మానించిన రాణా



నర్సంపేట, ఫిబ్రవరి 3 (నినాదం స్పృహ): భారతీయ జనతా పార్టీ తెలంగాణ సంఘటనా పర్వ 2024 ఎన్నికల నిరూపావళి ఆధారంగా రాష్ట్ర ఎన్నికల అధికారి ఎండల లక్ష్మీనారాయణ వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షునిగా శ గంగల రవికుమార్ సోమవారం నియమించడం జరిగింది. వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షునిగా రెండవసారి ఎన్నికైన గంగల రవికుమార్ గజపాల్ తో సత్పూరి చుట్టాంక్షలు తెలిపిన బీజేపీ వరంగల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ గోగుల రాజా ప్రకాష్ రెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో నర్సంపేట నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాలకు చెందిన బీజేపీ అధ్యక్షులు, బీజేపీ కార్యకర్తలు, సీనియర్ నాయకులు, యువమోర్చా నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని శుభాకాంక్షలు తెలపడం జరిగింది.

వేల గొంతులు - లక్ష దమ్ముల ప్రదర్శన వాలీ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ



నర్సంపేట, ఫిబ్రవరి 3 (నినాదం): నర్సంపేట డివిజన్ లోని భూపాలపల్లి మండల కేంద్రంలో వచ్చుతీ మండల కృష్ణ మాదిగ పిలుపు మేరకు ఫిబ్రవరి 7న హైదరాబాద్ లో నిర్వహించబోయే “లక్షల దమ్ములు - వేల గొంతులు” వాలీ పోస్టర్ ను సోమవారం ఆవిష్కరణ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం ఎమ్మార్పీఎస్ మండల కన్వీనర్ గా దే నందీష్ మాదిగ, ప్రస్తుత మండల ఇంచార్జి నేలవారి నాగరాజు గారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించగా ముఖ్య అతిథిగా వరంగల్ జిల్లా ఎంపీ ఎల్.పి. శ్రీనివాస్ అధ్యక్షులు కల్లెపల్లి ఇన్నార్, రాష్ట్ర నాయకులు తడుగుల విజయ్ మాదిగ, జాతీయ ప్రకాశ్ గంగిం, ఎస్సీ రిజర్వ్ పర్వీకరణ అమలుజిల్లా ఫిబ్రవరి 07 న హైదరాబాద్ లో జరుగు లక్షల దమ్ములు - వేల గొంతులు మాదిగల భారీ సాంస్కృతిక మహా ప్రదర్శనకు మండలంలో ఉన్న ప్రతి మాదిగ బిడ్డలు పాల్గొని సాధనం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయటానికి ప్రతి మాదిగ దమ్మును భజనం చేసుకొని సిద్ధపడి రావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంజే రవి మాదిగ, యాసం హాసీ, ఎల్.పి. రవి మాదిగ, మాజీ నర్సంపేట కొండల రవి మాదిగ, జోరుపాతం వెంకటేశ్వర్లు, బిత్తిని నరసయ్య, సానైట్ డైరెక్టర్ చిన్న పెల్లి సుధాకర్, వెల్లుల యాకయ్య, సోమవారపు రవి మాదిగ, బొల్లె వీరస్వామి, బిత్తిని చంద్రయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

